



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ**

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

---

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: [fin\\_mvk@dfp.ck.ua](mailto:fin_mvk@dfp.ck.ua), [finck@ukr.net](mailto:finck@ukr.net), web: [www.dfpc.gov.ua](http://www.dfpc.gov.ua)

18.12.20 № 2102/18-06

Департамент освіти та гуманітарної  
політики

Експертний висновок (заперечення)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2017-2021 роки» (далі по тексту – Проект рішення; Програма), повідомляємо.

1. Пояснювальна записка до Проекту рішення не відповідає вимогам п.2.1.2 Положення № 1722 в частині подання відповідних пропозицій щодо внесення змін до «Програми розвитку фізичної культури і спорту у м.Черкаси на 2017-2021 роки», в тому числі: 1) визначення мети та завдань (проблем), на досягнення (розв'язання) яких спрямована програма; 2) обґрунтування відповідності мети програми стратегії та пріоритетним напрямкам розвитку міста; 3) статистичні, аналітичні, інші дані, які мають бути взяті до уваги під час прийняття рішення щодо розроблення програми (внесення змін до програми); 4) визначення обґрунтованих обсягів фінансових витрат, необхідних для виконання програми по джерелах фінансування, в тому числі з бюджету міста; 5) оцінку очікуваних результатів виконання програми та визначення її ефективності.

2. Слід нагадати, що останні зміни до Програми були внесені у серпні 2020 року з метою забезпечення стимулювання працівників КП «Спорткомплекс «Будівельник» та КП «МСК «Дніпро» та передбачали здійснення відповідних виплат лише на період 2020 року (Програма діє до 2021 року включно), що не відповідає основним принципам фінансового планування (системності, комплексності та безперервності), а також, дотриманню ефективного та результативного підходу при плануванні та використанні коштів міського бюджету.

3. Зміни до Програми передбачають лише внесення змін до розділу «Обсяги і джерела фінансування Програми», та жодним чином не відображені в результативних показниках Програми (затрат, ефективності та якості) (розділ VIII), за якими всебічно і комплексно здійснюється оцінка ефективності виконання Програми (п. 2.2.5 Положення про порядок розроблення міських програм,

моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.12.2007 №1722).

4. Відповідно до Порядку використання бюджетних коштів, передбачених на реалізацію міських програм зі змінами, внесеними рішенням Черкаської міської ради від 13.08.2020 № 2-5993 (далі – Порядок), за рахунок фінансової підтримки з міського бюджету можуть покриватися витрати комунальних підприємств КП «Будівельник» та КП «МСК «Дніпро» на премії та інші стимулюючі виплати, які встановлюються згідно з наказом Міністерства України у справах молоді та спорту від 23.09.2005 № 2097 «Про впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту» (зі змінами), винятково працівникам, які безпосередньо забезпечують участь команд у міжнародних та всеукраїнських заходах. Натомість, згідно Проекту рішення пропонується здійснювати стимулювання роботи всіх штатних працівників відповідних підприємств, що не відповідає вимогам зазначеного Порядку.

Додатково повідомляємо, що головним розпорядником коштів у разі необхідності врахування в проекті міського бюджету на плановий рік потреби в коштах, в тому числі на виплату премій та винагород, подається бюджетний запит з відповідними обґрунтуваннями щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для виконання завдань та заходів у відповідній галузі. Проте, за результатами проведеного аналізу поданого бюджетного запиту на 2021-2023 роки за Формою 2021-3 по бюджетних програмах 5041 «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» та 5062 «Фінансова підтримка регіональних осередків всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості у здійсненні фізкультурно-масових заходів серед населення регіону», в межах яких надається фінансова підтримка комунальним підприємствам, заплановані видатки виключно для проведення стимулювання штатних команд відповідних підприємств.

Також варто зазначити, що наразі на розгляд Черкаської міської ради подано збалансований проект рішення про бюджет Черкаської територіальної громади на 2021 рік (повноваження на здійснення витрат проекту бюджету відповідають обсягу надходжень бюджету на відповідний період). Прийняття запропонованих змін до Рішення призведе до необхідності виділення додаткового фінансового ресурсу у сумі **4 000,0 тис.грн, що є значним навантаженням на міський бюджет.**

Враховуючи вищевикладене, заперечуємо проти винесення Проекту рішення на розгляд Черкаської міської ради.

Директор департаменту  
фінансової політики



Т.І. Харенко